
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی پیشرفنه نام آزمون:

نام برگزار کننده

کدام‌یک از اعداد مخلوط زیر بین دو عدد 5 و 6 قرار دارد؟1

)1)2)3)4 5 5
34 1

26 2
73 9

4

با توجه به واحد معرفی شده در شکل زیر، شکل‌های سمت راست، چه عددی را به صورت اعشاری نشان می‌دهند؟2

)1  1/1)21/2

)30/5)40/6

کدام‌یک از اعداد مخلوط زیر از  کوچک‌تر است؟3

)1
                                                                                                               

)2

)3
                                                                                                             

)4

1 78

2 1
41 34

1 15162 3
4

با توجه به شکل روبه‌رو، کدام‌یک از کسرهای زیر مربوط به آن نیست؟4

)1)2

)3)4

 

1 4
161 12

1 8
161 24
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کدام عدد بین 3 و 4 قرار ندارد؟5

)1)2 )3)4 3 1
72 5

83 5
83 9

11

در محور اعداد زیر، کدام اعداد به درستی نشان داده نشده است؟6

)1 ،  )2 ،  

)3 ،  )4 ،  

1 6
104 2

44 2
42 5

7

4 4
81 6

104 2
45 1

2

با توجه به واحد سمت چپ، عدد مخلوطی که شکل زیر نشان می‌دهد، کدام است؟ 7

)1

)2

)3

)4

3 2
3

2 2
4

2 1
3

3 1
3

حاصل  برابر کدام گزینه است؟8

)11/2)21/5
)31/4)41/6

1+ 2
5
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 با توجه به محور زیر، دو عدد مشخص شده‌اند. فاصله‌ی بین دو عدد کدام عدد مخلوط را نشان می‌دهد؟9

)1

)2

)32

)4

1 35
1 25

1 15

با توجه به واحد داده شده، عدد مخلوط مربوط به شکل زیر کدام است؟10

)1   )2  

)3 )4

 

3 2
32 1

4

2 3
43 3

4

فلش مشخص شده در محور مقابل، چه عددی را نشان می‌دهد؟11

)1

)2

)3

)4

 
2 2
4

2 2
5

2 3
5

2 3
4
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ه به واحد مشخص شده، عدد مخلوط مربوط به هر شکل در کدام گزینه صحیح نمی‌باشد؟12 با توجّ

)1

  

)2

  

)3

  

)4

  

با توجه به واحد معرفی شده، شکل داده شده چه عدد مخلوطی را مشخص می‌کند؟13

)1

)2

)3

)4
 

2 1
2

2 1
4

3 1
4

3 1
2

کدام‌یک از شکل‌های زیر عدد مخلوط  را نشان می‌دهد؟14

)1

)2

)3

)4

2 1
5
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کدام شکل  را به درستی نشان می‌دهد؟15

)1)2

)3)4

2 1
2

کدام مقایسه نادرست است؟16

)1)2)3)4 5 51
6 < 3

87 71
6 < 2

121 26
6 =3 32

5 > 3
9

ه به محور، تفریق اندازه‌ی فاصله‌های )1( و )2( برابر با کدام گزینه می‌باشد؟17 با توجّ

)1

)2

)3

)4

0/7

1/9

0/5

1/2

حاصل عبارت زیر کدام است؟18

6/4 + 2/3 – 4/8 =

)14)23/9)34/9)42/9

کدام مقایسه صحیح نیست؟19

)1)2

)3)4

5/1 5/09<0/99 1/00<

2/02 2/2<0/8 0/09<
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کدام گزینه نادرست است؟20

)1)2

)3)4

5− 1/8 4/2+ 1/1<3/4+ 0/6 5/4− 1/2<

3/3− 3 0/9+ 0/2<6/2+ 1 7/5− 1/1<

کدام گزینه صحیح نیست؟21

سیصد و چهار و چهار دهم = 300/4  2(شانزده و هفت دهم = 116/7(
هجده و هشت‌ دهم = 418/8(شش و شش ‌دهم = 3 6/6(

در کدام گزینه‌ی زیر، تفریق نوشته شده مربوط به محور نشان داده شده است؟22

)1
      2/6 – 0/5 = 2/1

)2
    4/6 – 1/3 = 3/3

)3
        3/4 – 2 = 1/4

)4

      5/9 – 2/7 = 2/2 

کدام‌یک از گزینه‌های زیر با بقیه مساوی نیست؟23

)1)2

)3)4

2/63− 6
10

2 3
52/1+ 1

2

جرم یک خودرو 7891 کیلوگرم است. جرم این خودرو تقریباً چند تن است؟24

)18)28000
)37)47000
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حاصل عبارت  کدام است؟25

)10/4)2

)30/5)41/5

+ 0/31
5

4
5

حاصل عبارت زیر کدام است؟26

)149)246/5
)349/4)459/9

43/7+ 2/8+ 13/4− 10/5 =

 از بقیه کوچک‌تر است؟27 در کدام گزینه‌ی زیر عدد داخل 

)1  )2
)3

             
)4

◯

= 2/31◯5−−2/14 = 0/06◯
+0/28 = 3/2◯

1/52+◯ = 3/07

کدام گزینه از بقیه بزر‌گتر است؟28

2(24 تا 10/1(

)3)42/2

2 1
2

2 3
5

125 میلی‌متر از یک متر با چه کسری مساوی است؟29

)1)2)3)4 1
6

1
8

1
12

1
4

23 تا 0/1 سانتی‌متر یعنی ............ و 40 میلی‌متر و 0/7 سانتی‌متر برابر است با ............ .30

23 میلی‌متر- 7/4 سانتی‌متر2(2/3 میلی‌متر- 4/7 سانتی‌متر1(
2/3 میلی‌متر- 7/4 سانتی‌متر4(23 میلی‌متر- 4/7 سانتی‌متر3(
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مجموع سه عدد 72 است. اگر یکی از آن‌ها 12/9 و دیگری 34/8 باشد، عدد سوم کدام است؟31

)14/77)224/3
)32/43)447/7
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